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Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) O περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 
β) O περί Πτώχευσης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 
γ) O περί του Τμήματος Αφερεγγυότητας και Συναφών Θεμάτων 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 
Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1266/2022). 
   93.709 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει: 

   

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Εταιρειών 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 2. 

 

 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Πτώχευσης 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 3. 

 

 iii) Το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί του Τμήματος 

Αφερεγγυότητας και Συναφών  Θεμάτων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2022», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση, ως Παράρτημα 4. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή τους σε Νόμους. 

  

…/.. 
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 ii) Να επιφέρει, στα εν λόγω νομοσχέδια, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, εφόσον δεν 

αλλάζει η φιλοσοφία τους, άνευ επαναφοράς τους στο 

Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός των πιο πάνω νομοσχεδίων είναι η εναρμόνιση με την 

Οδηγία (ΕΕ) 2019/1023 περί πλαισίου για την προληπτική 

αναδιάρθρωση, την απαλλαγή από τα χρέη και τις ανικανότητες ή την 

έκπτωση οφειλετών, καθώς και περί μέτρων βελτίωσης των 

διαδικασιών αυτών. Συγκεκριμένα, τα εν λόγω νομοσχέδια 

συμπληρώνουν το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο αφερεγγυότητας και 

παρέχουν: 

 

α) Στους πτωχεύσαντες επιχειρηματίες μια δεύτερη ευκαιρία. 

 

β)  Την απαλλαγή των αφερέγγυων επιχειρηματιών από τα χρέη 

τους. 

 

γ) Μέτρα που αποσκοπούν στη βελτίωση των διαδικασιών για την

 αναδιάρθρωση, την αφερεγγυότητα και την απαλλαγή από τα 

χρέη. 

 

δ)  Διευκόλυνση στην πρόσβαση, των βιώσιμων επιχειρήσεων που 

αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσχέρειες, σε μέτρα 

αναδιάρθρωσης σε  πρώιμο στάδιο, αποφεύγοντας έτσι την 

αφερεγγυότητα. 

 

ε) Τη δυνατότητα έγκαιρης προειδοποίησης και επιγραμμική 

ενημέρωση των οφειλετών με την οποία θα επισημαίνεται τυχόν 

κίνδυνος αφερεγγυότητας. 

…/.. 
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στ)  Τη δυνατότητα να διατηρήσουν πλήρως ή μερικώς τον έλεγχο 

των περιουσιακών τους στοιχείων και της καθημερινής 

λειτουργίας της επιχείρησής τους κατά την αναδιάρθρωση. 

 

 

 


